
Referat fra Generalforsamling   

Rødovre Sky6eforening den 24.04.2024 kl. 20.00  

 
Formand Peter Ravn bød velkommen. 
 
Ad 1) Valg af dirigent og referent 

Mikkel Ravn valgt som dirigent 
Jon Iver Knudsen valgt som referent 
 
Ad 2) Formandens beretning 
Han startede i RS 2017 i Brøndbyvester. Og da vi kom Elbage El Vestbadet var det en hård Ed og Peter tog 
formandsposten i slutningen af 2022, da den Edligere formand valgte at stoppe.  

I 2023 fik vi ny hjemmeside. Den er i god stand og blev fremhævet som bedre end andre skyPeklubbers.  

Der blev i 2023 aQoldt 5 ordinære bestyrelsesmøder. Medlemstallet blev gennemgået fra 2017 El i dag, 
hvor der er et sEgende antal medlemmer. ETer det laveste medlemstal på 56 medlemmer i 2021, er 
medlemstallet stødt sEgende, og er nu på 88 medlemmer, ligeligt fordelt på seniorer og ungdom.  

En del nyElkomne stopper eTer et kort forløb. Bestyrelsen opfordres El at undersøge hvorfor og arbejde 
med at fastholde nye medlemmer. Det er alles opgave at byde nye interesserede velkommen, hjælpe dem El 
rePe på banerne og være med El at skabe en social og fornøjelig stemning.  

Klubbens økonomi blev kort gennemgået af formanden, udestående lån, aXetaling og ønske om indkøb af 
nye luTpistoler.  

Der er tegnet abonnement hos MEYTON, vores elektroniske skive system, så det kan blive opgraderet.  

Peter gennemgik hvad arbejdsopgaverne på en træningsaTen er og hvem der står for det.  

Der blev opfordret El at deltage i frivilligt arbejde med forskelligt, administraEon, rensning af våben og 
andet.  

Der er opgaver med vedligehold af banerne. Maling eTer vandskader. Vi har haT fugtproblem i 
våbenboksen - det er nu udbedret og venElaEon er etableret.  
 
Ad 3) Afdelingernes beretning         

Pistolformands beretning v/John Larsen: 
AkEviteter i Året. Vi har ikke deltaget i Danmarks turneringen på luT men jeg regner med at vi tager den op 
igen El eTeråret.  

Her lørdag og søndag 21 og 22 april havde vi åbent stævne på Kalvebod. Stor tak El hjælperne. Der var 41 
skydninger. Jeg måPe trække på hjælp udefra da jeg ikke selv kunne være El stede, men vores formand var 
El stor hjælp tak for det.  

Der har ikke været afslutning af 4-klub skydning og PoliEskole match, vi starter 4-klub skydning og 
poliEskolematch op igen El oktober.  

klubmesterskaberne er desværre ikke afviklet, vi venter El marts 2025.  

Den 1. maj starter udendørsskydningerne på Kalvebod vi har baner hver onsdag fra kl. 1630 El 1930 frem El 
og med 28. august, hvis der skal klubvåben med El Kalvebod skal det meddeles om mandagen, El 



undertegnede, på telefon 28265344, men på grund af mit helbred kan jeg ikke deltage på Kalvebod før start 
juni. Dem der selv har våben kan selvfølgelig benyPe vores træningsEd Der er også klubaTen indendørs om 
mandagen. Der er skyPer der ikke deltager på Kalvebod!  

AlternaEvt holder vi sommerferie fra?! Men ikke på Kalvebod. En stor tak El alle jer medlemmer der har 
givet en hånd med for at få klubdagene El at fungerer. 

Det er stadig mit håb at akEvitetsniveauet sEger, så vi igen kan.  
 
Riffelafdelingen v/Bent Hansen: 
Der er ikke så stor akEvitet  
 
Ungdomsafdelingen/AirSoD v/ Mikkel Ravn: 
Ungdomsafdelingen kører godt. Der er unge i alle aldre, og vi nyder godt af samarbejdet med 
Specialsport.dk og unge med særlige behov, der udgør en stor del af medlemmerne i ungdomsafdelingen. 
Der kommer jævnligt nye skyPer El.  

AirSoT er der ikke ressourcer El, men hvis nogen har lyst El at stå for det er de velkomne. AirSoT lægges 
foreløbig på hylden.  
 
Ad 4) Kassereren forelægger det reviderede regnskab Jl godkendelse 
Kassereren Flemming Brandenborg fortalte om regnskabet og principperne for dePe.  KonEngentet for 
Ungdom, Senior og Veteran fortsæPer uændret. I forhold El regnskabet er der nogenlunde balance mellem 
udgiTer og indtægter i årets resultat. Der aTaltes at søge bistand El at gøre regnskabet mere 
gennemskueligt.  
 
Ad 5) Behandling af indkomne forslag 
Forslag om ændring af vedtægterne blev godkendt. Dermed nedlægges AirSoT-afdelingen indEl videre.  

 Ad 6) Valg Jl Bestyrelse 
Kassereren Flemming Brandenborg blev genvalgt. 
Formand for Riffel afdelingen Bent Hansen blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem Jan Bøgvald blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem for 2 år Jon Knudsen blev nyvalgt. 
Udvalgsmedlem for 1 år CharloPe Johansen blev nyvalgt. (CharloPe kan jf. vedtægterne først indgå som 
bestyrelsesmedlem eTer ½ års medlemskab, derfor sidder CharloPe med i bestyrelsen som 
udvalgsrepræsentant. 
 
Ad 7) Valg af revisor 
Revisor Mikkel Mørch Madsen blev genvalgt. 
 
Ad 8) Valg af revisorsuppleant 
Der blev ikke valgt nogen revisorsuppleant  
 
Ad 9) Eventuelt 
Ingen emner.  
 
 

Referent, Jon Iver Knudsen 


